

感谢信

——致《黑龙江农业科学》编委、审稿专家

春华秋实，光阴似箭。在岁月的流转中，我们共同见证了知识的累积与智慧的沉淀。黑龙江农业科学编辑部及所有受益于编委、审稿专家辛勤工作与专业指导的作者、读者群体，向您致以最诚挚的感谢与崇高的敬意。在过去的一年里，是您用智慧之光照亮了学术探索的道路，是您以严谨的态度保障了科研成果的质量，为推动我国农业科学的发展贡献了不可或缺的力量。

首先，衷心感谢编委会的各位成员。您不仅是各自研究领域内的权威专家，更是《黑龙江农业科学》的领航者。从期刊定位、栏目规划到内容筛选，每一步都凝聚着编委的深思熟虑与前瞻视野。正是有了您的精心谋划与无私奉献，期刊才能够紧跟时代步伐，不断创新，成为传播农业科技新知、促进学术交流的重要平台。

同时，对于每一位参与审稿的专家，我们的感激之情同样深厚。在繁忙的科研与教学之余，您抽出宝贵时间，对每一篇稿件进行细致入微的评审，从研究的创新性、方法的科学性、结论的可靠性到文字表达的准确性，无不体现着您对学术质量的严格要求和对后辈学者的关怀与提携。您的每一条建议、每一个问题，都是对作者最宝贵的反馈，不仅促进了论文质量的提升，更为学术研究的深化与拓展提供了重要指引。

在编委、审稿专家的共同努力下，《黑龙江农业科学》**学术创新水平逐步提高**：通过严格的审稿制度保障发表论文的质量，发表的论文在研究方法、理论框架、数据分析等方面均有所创新，赢得了同行专家的认可和好评。**办刊特色突出**：通过明确期刊学术定位和刊文方向，针对黑龙江地域特色组约稿件，策划专栏、专题、专刊，形成独特的办刊特色，在学术界树立良好的口碑和品牌形象，吸引了更广泛的学者和读者关注。**期刊影响力逐渐增强**：中国知网发布的《中国学术期刊影响因子年报（自然科学与工程技术·2024版）》显示，《黑龙江农业科学》影响因子等多项指标大幅提升，再创历史新高。复合影响因子0.970，较上一年提高48%，影响力指数（CI值）187.136，较上一年提高17%。在武汉大学中国科学评价研究中心（RCCSE）与数字出版智能服务技术教育部工程研究中心共同研究发布的《中国应用型期刊评价研究报告》中，《黑龙江农业科学》被评为中国应用型核心期刊（**CACJ中国应用型核心期刊**）。我们深知，这一切成绩的背后，离不开所有编委、审稿专家以及供稿作者和编辑同仁的智慧与汗水、专业精神与无私奉献，在此，致以最深的感谢！

未来，《黑龙江农业科学》将继续秉承“服务科研、指导生产”的办刊理念，不断优化工作流程、提升服务质量、加强选题策划，期待与您携手共进，共同推动农业科技发展，助力农业增效、农民增收。

最后，衷心祝愿各位编委、审稿专家身体健康，工作顺利，家庭幸福，科研成果丰硕！

黑龙江农业科学编辑部

